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Summary

If given the choice of Early Release Professional Development Mondays continuing, which would you be in
most support of?

£

Continuing 5 Early Release Professional Development Days 96 72.7%
Extending to 7 Early Release Professional Development Days 36 27.3%

If you answered “continuing 5 Early Release Professional Development Days,” is this because:



Extending to 7 Early Release days would be a disruption to your family’s schedule 46 50%
You believe that 5 Early Release days should be sufficient for Pond Cove staffs Professional Development 46  50%

Community Services has offered to continue afternoon activities for students during 12 p.m. Early Release
Days. How likely would your family be to take advantage of this Community Services option?

Likely 30 227%
Unlkely 102 77.3%

If you answered “unlikely,” is this because:

Your family does not need the services 27 27%
You are concerned about the cost 41 41%
You have other preferences for your child 32 32%
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